Elemento de suporte

[}
N 6964L o Nedo Forca de aplicagéo F1 Forga de suporte de | Curso C Vol. Peso
Ne artigo 350 bar
enc.

Elemento de suporte, IN] [KN] mml | e | fgl
versao com flange
Normal retraido. Avango por ar, 66936 | 6964L-04-2 17,57 44 6,5 0,16 | 255
pressao de servico max. 350 bar, 66621 6964L-11-2 35,5* 11,0 9,5 0,33 665
presséo de servigo min. 50 bar. 66688 6964L-33 89,0* 33,4 12,5 1,64 2023

66704 6964L-55 253,3* 55,6 19,0 4,26 4300

* Forga de aplicagdo com pressao do ar de 1,7 bar.

o Concepcéo:

Corpo em ago temperado. Eixos de apoio com rosca interna endurecidos por cementagéo e
esmerilados. Raspador contra sujeira e agua de refrigeragéo. Pecas interiores em ago inoxidavel.
Alimentacéo de ¢leo através de conexao roscada.

Aplicacao:

Os elementos de suporte séo aplicados como pontos de apoio adicionais, para evitar a flexdo e
vibracao das pecas de trabalho.

Caracteristicas:

Grande capacidade de carga dos elementos numa altura pequena de montagem. Pressé&o do ar:
O pistéo é recolhido para a posicédo base. Aplicagéo sensivel do pistao através da presséo do ar
possivel de ajustar.

Observacéo:

O eixo de apoio tem que ser protegido contra a penetracdo de sujidade e salpicos de agua, através
de um parafuso de pressao ou um tampéo. Na colocagcdo em funcionamento observar uma perfeita
purga. Em caso de inobservancia destas medidas, o elemento de aperto sera danificado devido ao
aparecimento do efeito diesel.

Para poder admitir forcas de usinagem, a for¢a de suporte devera ser adaptada a forca de
aperto. Basicamente a forca de suporte devera ser, no minimo, o dobro da forca de aperto.

: /% 1
o TN 1‘ Diagramas:
A= 1
T W;
\\ \A/j/y ﬂ‘ i T T T T T E 5,6 T T T T T
KD~ =  FHe=k 1=+ 44 {6964L-112 5 o e e i el R
Z 89 ! ] 1 t — o 44,541 ] 1 1
= w | | t | i
A Y [ 1 [ | 1 S N R L ]
g £ SaTETTCOT - T £, | T i T
674 | ) 4 ) o ; L —
2 S % _l__L__/!/.,_l__l__ % _:__‘T__)I/._:_ I__6964L-33
(] i | | | O oy o,
‘ SRR 1A : : T 22T LI 7 7 e
Q} [l S -|——j-/-1—-—0——+-6964L-04-2 S —'——y""“‘“"“
— | | I.Io. | | L | — Llc., 1,1 | | | 1
; o 227 V1 b | ! 2 : ! I
| N N N R
!Hw ‘ LT T T T I/?l ! ! !
| 6 A 0 8 1B 07 7% 40 0 oA 7
o = .
‘ | ‘ /—\ Presséo de funcionamento (bar) Presséao de funcionamento p em bar
= T 1 f ‘ i T i Alteracdo elastica de comprimento de
w 0,004 mm/kN em caso de carga.
If =
! ' o
K9]
0
Lo}
©
o
%\ 8
o [-=
—
V4

5
o
—| T
| o
"
0 &
X 2
p
Tabela de medidas:
Ne N2 do QA B D E F G SW | SW1 | J x Profundidade K M P Q R1 S QT | W X Y Z AA | AC
artigo
enc.
66936 | 6964L-04-2 | 16,0 | 49,5 | 25,0 | 24,0 | 5,5 | M26x1,5 | 23 - M6x7,5 335 (24,5 |445|175|G1/8|130 (55| 9 |310| 9 | 85 | 7° -
66621 6964L-11-2 | 20,5 | 61 |33,0|250 | 6,5 | M35x1,5 | 30 - M8x6,0 41,0 | 30,0 | 59,0 | 24,0 | G1/8 | 18,0 | 7,0 | 10 | 43,0 | 10| 85 | 7° -
66688 6964L-33 | 38,0 | 98 |68,5|25,0 | 12,5 Q57 50 | 28,5 M12x15,0 63,5 525|760 |315|G1/8|26,0|7,0|16|61,0|16| 10,3 | - 4
66704 6964L-55 | 51,0 | 114 | 76,0 | 31,5 | 12,5 Q76 70 | 415 M16x20,0 89,0 73,0970 |445| G1/8|36,5|9,0(24|815|24|10,3| - 4

Reserva-se o direito a alteragdes técnicas.

190 ELEMENTOS DE FIXAGAO HIDRAULICOS ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-196 - Web: www.amf.de



